
Подкрепата на Европейската комисия за изготвянето на настоящата публикация не представлява одобрение на
съдържанието, което отразява гледните точки само на авторите и не може да се търси отговорност от Комисията за
всяка употреба, която може да бъде използвана за информацията, съдържаща се в нея.

През юни 2023 г. CESIE проведе две от трите пилотни сесии на учебната програма на NTC и
програмата за обучение. Дейностите бяха ръководени от обучителя на CESIE, Соад
Ибрахим, и бяха проведени с група майки, настанени в приют за пострадали от полово
насилие. Общите отзиви до момента са положителни, като всички майки участваха активно с
ентусиазъм и позитивно вълнение. Благодарение на изпълняваните дейности, майките
споделиха своите емоции, трудности и мечти, което им помогна да се свържат помежду си и
да възстановят връзката със самите себе си.

CESIE 

НОВИНИ ОТ
ПРОЕКТА "НЕКА ДА
СМЕ ЗАЕДНО"!

На 9 декември 2022 г. Университетът във Вилнюс проведе съвместно събитие/дискусия с
Центъра за равнопоставеност и Националния форум за правата на човека на тема
"Майчинството днес - какво остава премълчано". Това беше повод да се представят
констатациите от десктоп проучването, проведено в рамките на проекта  "Нека да сме заедно"
както пред млади майки, така и сред по-широка аудитория. Бяха представени и някои от
интервенциите, които са също така продукт на проекта. Основен акцент в дискусията беше
напрежението, което се създава от контраста между масовата представа за майчинството и
многобройните сценарии, които възникват в сложната  реалност на майчинството.

Университетът във Вилнюс

Einurd 
Пилотното обучение “Нека да сме заедно” ще се проведе в Исландия от 14
до 23 август 2023 г., а събитието за разпространение или семинар ще се
проведе на 30 август в сътрудничество със Семейния център в Gerðuberg City
Reykjavík. На семинара ще бъдат представени добри практики, свързани с
овластяване и обучение на майки, родители и семейства, като MemmPlay,
семейни събития, организирани от Градската библиотека на Рейкявик –
културни домове и подкрепа, предоставена от семейния център, както и
представяне на резултатите от проекта „ Нека да сме заедно” и пилотното
му обучение.
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Хепинес Академи проведе пилотното си обучение по програмата “Нека да сме
заедно” в сътрудничество с KindyRoo България. KindyRoo е мрежа от центрове за
развитие на бебета и деца, с офиси в 10 града в България. KindyRoo центровете
използват научнообоснована система от дейности и игри, за да подпомагат
интелектуалното, емоционалното и физическото развитие на бебета и децата. В
седмичните си KindyRoo класове – родителите посещават центъра заедно с детето
си и участват в дейностите за развитие.
Пилотното обучение “Нека да сме заедно” се проведе между 16 март и 18 април
2023 г. и 11 млади майки взеха участие в него. Те използваха специално
подготвени работни материали на български език.
Обратната връзка, предоставена от участничките, беше много положителна.
Темите, които майките посочиха като най-полезни за тях от програмата бяха:
управление на времето, приоритизиране на задачите, поставяне на умни цели и
баланс между работа и личен живот.

Хепинес Академи

DFW2W
Работата на холандската фондация DFW2W се провежда 5 поредни петъка през месеците юли и август,
на следните дати: 28 юли и 4, 11, 18 и 25 август. В пилотното обучение на 5-те модула, разработени от
партньорите в проекта “Нека да сме заедно”, участват майки в уязвимо положение.
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 Ние сме онлайн!

facebook.com/needtoconnectproject Need to Connect need_to_connect

Споделете с нас
мнението си и се 

включете в проекта!

Свържете се с нас
office@happinessacademy.eu

IC Geoss
IC Geoss планира да направи пилотната програма за обучение през септември 2023 г. Семинарите ще се
проведат на две различни места, в сътрудничество с центрове, които подкрепят майки. Пилотната фаза
трябва да приключи до средата на септември, последвана от организацията на събитие за
разпространение през последната седмица на септември.
Решението за партньорство с центрове за майки беше продиктувано от тяхното съответствие с целите
на проекта "Нека да сме заедно" - да създаде сигурно пространство за жените по време на тяхното
майчинство.
Центровете за майки са общности, предлагащи сигурност, където майките могат да говорят и да изразят
своите чувства и нужди по време на това вълнуващо пътуване. Те могат да споделят своите тревоги или
преживявания в кръг от жени в подобни ситуации. Целта на нашето сътрудничество е да достигнем и да
овластим възможно най-много майки. Всички майки и бъдещи майки са добре дошли. За повече
подробности относно пилотни дейности в Словения, моля посетете нашия уебсайт: https://www.ic-
geoss.si/projekti/povezujmo-se/
Ако се интересувате от участие, не се колебайте да се свържете с нас чрез Facebook
(https://www.facebook.com/icgeoss) или ни изпратете имейл на eu-projects@ic-geoss.si.

Между средата и края на април 2023 г. Consultoría de Innovación Social (CIS) проведе пилотнот
обучение заедно с организацията Málaga Acoge в Торе дел Мар, Испания. Málaga Acoge е една
от основните организации в провинция Малага, която работи с уязвими хора в областта
на обучението, заетостта, социалната работа, доброволческия труд и младежката работа.
Многобройните сесии с творчески дейности вдъхновиха участничките да осмислят
ситуацията си и да разберат по-добре нуждите и желанията си. Те споделиха емоции и
предизвикателства, пред които са изправени в тяхната ситуация, което им помогна да
разберат, че се сблъскват с подобни проблеми и има смисъл да ги решават заедно.

CIS
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